

Începutul anului 2024 a adus transferuri de top pentru doi fotbaliști români, componenți ai echipei naționale. Fundașul Radu Drăgușin (22 de ani) a ajuns în campionatul considerat a fi cel mai puternic din lume, Premier League, fiind achiziționat de formația engleză Tottenham Hotspur, iar portarul Rapidului, Horațiu Moldovan, a fost transferat de celebra grupare spaniolă Atletico Madrid. Drăgușin a semnat cu Tottenham un contract valabil până în anul 2030, iar gruparea engleză a plătit 25 de milioane de euro pentru transfer către fostul club al internaționalului tricolor, Genoa, sumă la care se pot adăuga și alte 5 milioane de euro din bonusuri.

Astfel, Radu Drăgușin a devenit cel mai scump fotbalist român din toate timpurile, din punct de vedere al sumei de transfer. Până să semneze cu Tottenham, Drăgușin a fost dorit de o altă echipă celebră în lume: Bayern Munchen. Potrivit presei, gruparea germană a oferit clubului Genoa suma de 26 de milioane de euro în schimbul românului, plus bonusuri de până la 5 milioane de euro, însă românul a ales să meargă în Anglia, iar formația italiană de care aparținea nu i-a pus bețe în roate.

Din păcate, până în momentul scrierii acestor rânduri, Drăgușin n-a avut decât apariții sporadice în tricoul lui Tottenham. Un alt transfer care a făcut vâlvă la începutul acestui an a fost acela al portarului Horațiu Moldovan la Atletico Madrid. Goalkeeper-ul echipei naționale a României a semnat un contract valabil pentru o perioadă de trei ani și jumătate, iar Rapid București, fostul club al lui Moldovan, a primit pentru acest transfer suma de 800.000 de euro.



Vestea mai puțin bună este însă că Horațiu Moldovan are șanse mici să se impună în poarta celor de la Atletico. Rivalul său este slovenul Jan Oblak, unul dintre cei mai buni goalkeeperi ai lumii, iar dacă va fi uitat pe banca de rezerve a grupării spaniole, românul își periclitează postul între buturile naționalei României la Campionatul European din vară. Singura șansă pentru fostul rapidist e că, potrivit zvonurilor, Jan Oblak ar putea pleca de la Atletico la finele actualului sezon.

Mugur Băileșteanu